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DIY BRACELET TENDANCE JAIPUR AVEC CORDON ET
PERLES EN VERRE PAR CATICOUD

 

Par : Caticoud
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Comment créer un bracelet cordon tendance pour l'été? 

Vous le savez sûrement, la tendance est au maxi ! Maxi perles, maxi boucles d'oreilles, collier grosses mailles, on
voit grand partout ! C'est la raison pour laquelle Caticoud vous présente aujourd'hui sa version du bracelet maxi et
tendance pour l'été.

Le bracelet Jaipur est réalisé sur la base d'un cordon qui vous offre toutes les possibilités. Il est en effet possible
de personnaliser votre bracelet à souhait, puisqu'il est possible de fixer sur le cordon les perles et éléments de
votre choix ! Le plus dur sera finalement de choisir. 

Mais pas d'inquiétude, Caticoud vous donne déjà un très bel exemple des possibilités envisageables avec un
mariage de couleur idéal pour l'été. Retrouvez la liste du matériel nécessaire en bas de page. Pour choisir d'autres
couleurs retrouvez sur notre site, nos cordons, nos perles de rocailles, nos perles en verre et nos intercalaires.

Maintenant c'est à vous de jouer ! N'oubliez pas de nous montrer le résultat de votre création en rejoignant notre
communauté de créatrices et en publiant une photo sur nos réseaux sociaux : notre page Facebook et notre page
Instagram. 

https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Bracelet tendance Jaipur avec cordon et perles en verre par
Caticoud ?

 

MATÉRIEL

Corde tressée 10 mm Mint Pailleté x2.80m
Réf. : BRF-345
Quantité : 1

Embout en résine CCB pour corde 12mm rhodié x1
Réf. : CCB-218
Quantité : 2

Chaîne maille Anglaise plate 0.9 mm en Acier inoxydable 316L x1m
Réf. : CHR-469
Quantité : 1

Fermoir ovale à visser avec Oxydes de Zirconium 25x11 mm - Rhodié - Crystal x1
Réf. : CLS-031
Quantité : 1

Fil de jade / Fil nylon tressé 0.8 mm Orange x50m
Réf. : FC-1160
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 406 - Opaque Orange x8g
Réf. : MR11/406
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4216 - Galvanized Dark Sea Foam x8g
Réf. : MR11/4216
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 536 - Aqua Green Ceylon x8g
Réf. : MR11/536
Quantité : 1

Perles en verre Ginko Duo 2 trous 7.5x7.5 mm Bondeli Matt Mint x10g
Réf. : PLS-319
Quantité : 1

Anneaux ouverts 11.5x1 mm en Argent 925 x5
Réf. : SL-458
Quantité : 1
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Intercalaire rond motif oeil avec oxyde de Zirconium 14x8 mm - Argent 925 - Crystal x1
Réf. : SSU-786
Quantité : 1

MATÉRIEL

Fil Sonoko Nozue Beading Thread 0,20 mm White x100 m
Réf. : FCU-433
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/5

Coupez 16 cm de cordon. Entourez chaque extrémité de
fil orange sur environ 1 cm en serrant un peu pour
pouvoir bien emboîter la création dans la coupelle. Faites
un noeud et dissimulez-le .
Mettez de la colle dans chaque embout pour cordon puis
insérez l'extrémité du cordon.  Laissez bien sécher. 

 Etape 2/5

Ajoutez un anneau de chaque côté, glissez-les dans le
fermoir à vis. Vous pouvez ajustez à votre tour de
poignet en ajoutant un anneau si besoin.

 Etape 3/5

Repérez le milieu du cordon , marquez le avec une
épingle ou un fin trait de crayon . Enroulez le fil orange de
part et d'autre sur deux cm au total, sans serrer. Coupez
le fil et dissimulez les deux bouts en les sécurisant par
un petit point de couture invisible si vous le souhaitez .
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 Etape 4/5

Cousez un intercallaire comme élément central. Amusez-
vous en ajoutant, selon vos envies, des ronds de
rocailles. Enfilez alors 26 rocailles, entourez le cordon,
faites un noeud puis repassez plusieurs fois dans
l'anneau obtenu. Fixez au bracelet par un point et faites
ressortir le fil puis coupez le surplus. 

 Etape 5/5

Pour l'anneau en perles ginko :
Enfilez 2 rocailles, une Ginko , répétez 5 fois.
Entourez le cordon à l'endroit où vous souhaitez placer
cet élément puis passez l'aiguille dans l'autre trou de la
dernière perle ginko enfilée, ajoutez 2 rocailles, répétez 5
fois. Repassez plusieurs fois pour consolider . 
Vous pouvez coudre ça et là quelques rocailles , ajouter
quelques tours de fine chaîne et laisser libre cours à
votre imagination .
C'est déjà terminé ! 

Le résultat
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